

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГАВРИЛОВ-ЯМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22.01.2018 № 18

О согласовании проведения мероприятия на территории городского поселения Гаврилов-Ям

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района №31 от 17.01.2018, заявкой Администрации Гаврилов-Ямского района №10 от 19.01.2018, Уставом городского поселения Гаврилов-Ям,

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Согласовать Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района проведение 28 января 2018 года с 9-00 до 15-30 на территории городского пляжа выступления по мотокроссу в рамках спортивных соревнований «Снежинка Лахости 2018».
- 2. Согласно п.15 постановления Администрации Гаврилов-Ямского района №31 от 17.01.2018 определить ответственным за организацию и проведение мероприятия первого заместителя Главы Администрации Гарилов-Ямского района Забаева А.А.
- 3. Начальнику МУ «Управление городского хозяйства» А.В.Седову направить заявку в АО «Ресурс» для организации доступа к сетям электроэнергии на территории городского пляжа на период проведения мероприятия.
- 4. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя Главы Администрации городского поселения Гаврилов-Ям М.В.Киселева.
- 5.Опубликовать настоящее постановление в газете «Гаврилов-Ямский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации городского поселения Гаврилов-Ям.
 - 6. Постановление вступает в силу с момента официального опубликования.

Глава администрации Городского поселения Гаврилов-ям